

В ОГНЕ ДЕКАБРЬСКОГО ВОССТАНИЯ 1905 ГОДА ФОРМИРОВАЛИСЬ ПЕРВЫЕ БОЕВЫЕ БАТАЛЬОНЫ УДАРНИКОВ ОКТЯБРЬСКОГО ШТУРМА

Через первую революцию 1905 г., через Февраль и пролетарский Октябрь 1917 года пролетариат СССР принес к победе революционное знамя коммунистической партии, знамя Маркса и Ленина

Двадцатипятилетие декабрьского восстания

Массовое революционное движение в 1905 году перед нами встало, прежде всего, как рабочее движение. Глубоко закономерно, что движение началось у нас с восстания рабочих 9 января 1905 г. в Петербурге.



Таким образом, уже к лету 1905 года рабочее движение захватило всеобщие слои. Оно начало тащить за собой всю мелкобуржуазную массу, начиная с ее интеллигентской верхушки и кончая ее деревенскими низами.

Неопубликованный отрывок из статьи Ленина

Институт Ленина приводит неопубликованный отрывок из статьи Ленина «Революционная армия и революционное правительство».

1905 год, героический год

Огневой, боевой, героический год. Героический, огневой, восставший народ. Посвящено эту юбилейную оду «Девятьсот пятому» году, Опалившему Русь революционным огнем.

Изучение революции 1905 г., борьбы Ленина за партию, борьбы с примиренчеством, оппортунизмом и с теми, кто хочет быть „левее“ большевиков, особенно важно теперь, когда давление классового врага вызывает шатания и уклоны в наименее стойких элементах нашей партии

От баррикады Красной Пресни к штурмовым боям за социалистический промфинплан!

Как мы боролись в 1905-ом 25 лет назад

На козловом № 1 перерыв. Ставшие рабочие собирались в заводом. Они долго вспоминали о революции 1905 года, свидетелями и участниками которой они были. До сих пор не может забыть и с горечью вспоминает Александр Штеинберг (прозванный 37 лет на заводе) пристрастившая Гавва, который во время забастовки выстроил казаков на дворе завода и грозил рабочим всех перебить.

Адельханов, б. хозяин козлов, удовлетворил требования рабочих о повышении зарплаты и сокращении 16-часового рабочего дня. Недовольство рабочих все росло. Наступил день забастовки, которая должна была охватить весь город. Хорошо помнит этот день Агазо Хетков — директор завода. Это он дал тревожный гудок, который для рабочих был сигналом к забастовке. Замерли последние звуки гудка и вместе с ним замерла жизнь на заводе. Рабочие направилась в Нахаловку (теперь Ленинград), где состоялся объединенный митинг о железнодорожниках. Не прошло даром для Хеткова то, что он дал гудок без распоряжения администрации: «Я сидел в полиции две недели. Здесь меня били и копировались уехать из города, что расхолабило весь трудовой гудок, но я не скажу», — рассказывает тов. Хетков. — Забастовка наша продолжалась около 1 1/2 месяца. Заводчик привозил на завод казаков и солдат, заставляя их работать. Гудок окружал нас городскими и солдатскими частями. Грозить, но мы не работали.

С интересом слушали возмущения своих старых товарищей рабочие козлов. Но вот гудок! Перерыв окончен. Быстрой за работу. В бой за социалистический промфинплан. За дело, во имя которого бастовали в 1905 г. и бились на баррикадах рабочих классов.

Перед вожаком был открыт митинг. Выступившие на нем ораторы подробно ознакомили солдат с создавшимся в стране политическим положением. Им говорили, что рабочие не только в стране, но и в мире, являются великими друзьями и союзниками и что земля и воли крестьяне добыты только в тесном единении с рабочими. Тогда в Баку много было товарищей, умевших хорошо говорить, и среди них тов. Андрей. Он своей речью с самого начала заставил слушателей хотеть до утла, критикуя царских вельмож и министров, а к концу речи так их расплакал, что суровые солдаты расплакались и тут же стали обниматься с рабочими. Митинг закончился, а у перерыва уже стоял готовый к отходу поезд, составленный исключительно из классовых вагонов, не исключая и так называемых царских, обитых бархатом и разукрашенных позолотой. Солдаты разместились по вагонам. Сопровождали их до Ростова на Дону, кроме прощальной прогулки, на которой два хороших пропагандиста.

К этому времени из Закавказского края в Петроград начали прибывать отряды массовых солдат, уходивших по домам в армию. В эти массы располагалась в стационарных залах, на перронах, под навесами и в сараях, кто как мог. Зима в тот год в Баку была суровая, с метелями и снежными заносами. Солдаты мерзли на ветру и прокаливали забастовщиков. Написли и поджигали, и озлобленные солдаты зверски избивали одного нашего машиниста, превратив его в едва дышащую окровавленную массу. Это в свою очередь возмущало забастовщиков, и кровавые столкновения, последние из которых трудно было бы учесть, готово было разгореться. Перед забастовочным комитетом встала проблема: как выйти из опасного положения? И вопрос был решен. Революция заседания гласила: «Принимая во внимание то, что в т. д. в своем комитет берет власть в свои руки».

А вот как всякая другая власть в райе железных дорог оказалась парализованной, а стачечный комитет превратился в единственную авторитетную власть.

Вслед за ним забастовали почта и телеграф и приехали в нам. Таким образом, все связи с внешним миром сорвались, и в руках стачечного комитета и авторитет его поднялся еще выше. Далеко горюжаны со всеми нуждами обращались к нам и комитет, вынужденный выехать из города, не имея возможности удовлетворять эти нужды. Долго до того, что генерал-губернатор Фадеев тоже обратился к нам с «любезнейшей просьбой» разрешить ему, дать телеграмму наместнику Кавказа. Когда же ему в этой просьбе было отказано, он настоятельно просил нас сопроводить арестовать его и вынести «старого боевого генерала из гнусного положения».

А положение его в то время было действительно гнусное. Матросы Каспийского военного флота, в количестве 1000 чел., до последнего человека были с нами. И за нас. Сальванский нехотный полк под влиянием наших пропагандистов колебался, и пожелать на него фавориту было нельзя. Артиллерия вела в городе только недавно демонстративно прошла, перед губернаторским домом, она настоятельно просила нас и во главе с нашими агитаторами. Оставались еще казаки Хетковского полка. Хотя они были надежны, но какая им была надежда? Ведь у всех было свежо в памяти, как их разбили в открытом бою, в частном поезде в районе Якоповой и обратили в флюггеры бегство 8 наших террористов.

А солдаты из Закавказья все прибывали и тогда стачечный комитет постановил пустить в ход вооружения и рабочие поезда. На другой день



Ударники, в первые ряды производственного штурма!

Штурмовая Азнефтестройка Выездная редакция „Заря Востока“ Декада штурмовых боев

НА ЗАВОДЕ ИМ. СТАЛИНА

РАБОЧИЕ паровозо-ремонтного завода им. Сталина с энтузиазмом борются за первенство на всеобщем конкурсе предпринимателя завода им. Сталина по промфинплану. Выездная редакция „Заря Востока“ и дирекция завода для перевыполнения плана — встречи во всеоружии третьего года пятилетки и победы на конкурсе — обратились с призывом к рабочим завода еще больше усилить темпы работы.

Для помощи парт. и проф. организациям и рабочему коллективу завода в борьбе за перевыполнение промфинплана особого квартала.

Для изучения и выявления опыта борьбы завода и заводских организаций за промфинплан и реализацию сентябрьского обращения ЦК.

Для содействия новому подъему ударничества, социализации работы и встречи во всеоружии сталинцами третьего года пятилетки.

„Заря Востока“ посылает выездную редакцию

Выездная редакция приступает к работе с сегодняшнего дня. Во всех цехах создаются редакционные посты. Сегодня, в 4 часа дня, в помещении выездной редакции (на заводе) — собрание работников завода.

Первые дни штурмовой работы дали перевыполнение

ЛЕНИНКАН, 19. (По телеф. от наш. кор.). Придильная и ткацкая фабрики Лентекстиль второй день как приступили к штурмовой работе. Мобилизованы все силы для перевыполнения плана.

1 января — второй день ударника

Заслушав сообщение объединения завода треста ТГНД о призыве рабочих шахты «Артем», мы — ударники рабочие трамвайной приравленной части артемьевцев и ОБЪЯВИЛИ ДЕНЬ УДАРНИКА. В этот день все рабочие должны в своих цехах и бригадах стоять у станков, все наши выдвинутые должны быть с нами в этот день. НИ ОДНОГО ПРОУЛЫЩИКА, НИ ОДНОГО ОПОЗДАВШЕГО 1 ЯНВАРЯ 1931 ГОДА. ВСЕ УДАРНИКИ ДОЛЖНЫ ПОКАЗАТЬ В ЭТОТ ДЕНЬ ЛУЧШЕЕ ДОСТИЖЕНИЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ПРОМФИНАНА И СОСРЕВОТОВАНИЯ.

Это будет наш ответ всем интересам, изменениям рабочего класса и кулакам агентам из правительственного блока, дурачинам оппортунистам во главе с Ломинадзе — Сосровым.

Как мы побеждаем в борьбе за пятилетку за сталинцы, в бой за первенство на всеобщем конкурсе

ОБРАЩЕНИЕ КО ВСЕМ РАБОЧИМ, СЛУЖАЩИМ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИМ РАБОТНИКАМ ПАРОВОЗНО-ВАГОННО-РЕМОНТНОГО ЗАВОДА ИМ. СТАЛИНА

Товарищи! Наш завод за работу в ударном квартале поставлен во главе транспортной колонии соревнующихся во всеобщем первенстве заводу. Завод им. Сталина поставлен на одну доску с такими заводами, как Муромский, Полтавский, Уфимский и Ростовский.

Телеграфным уведомлением газеты «Горький сталинцы» научились первыми. ВСЕ РАБОТНИКИ ЗАВОДА ОТ ТЕХНИЧЕСКОГО ПЕРСОНАЛА И ДО ПОДСОБНОЙ РАБОЧЕЙ СИЛЫ В ЭТОТ НАПРЯЖЕННЫЙ ДЕНЬ ЗАВОДА ПЕРИОД С 20 ДЕКАБРЯ ПО 1-е ЯНВАРЯ ДОЛЖНЫ РАБОТАТЬ, ОТДАВАЯ ВСЕ СИЛЫ НЕ ТОЛЬКО НА ВЫПОЛНЕНИЕ, НО И НА ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПРОГРАММЫ ОСОБОГО КВАРТАЛА.

Профессионалы, партийный и хозяйственный актив для оказания помощи паровозо-сборному цеху отдаст себя в распоряжение заводоуправлению на период последних декады с тем, чтобы мобилизовать волю сил завода устранить все причины и затруднения, способствующие возможному провалу.

Кроме колоссального политического значения проведение этого всеобщего соревнования, все без исключения работники завода должны быть заинтересованы и материально, так как полученный первенство завод получает 2.000.000 рублей на жилищно-культурные и культурные учреждения. Для оказания помощи отстающим цехам требуется усиленная мобилизация всей заводской общественности. Наступающий третий и решающий год пятилетки требует успешного завершения программы особого квартала.

СЧИТАЯ ПОСЛЕДНИЮ ДЕНАДУ ДЕКАБРЯ ОСОБО УДАРНОЙ ПАРТГОРНИЗАЦИЕЙ, ЛПСИ И ПРОМОУЧИТЕЛЯМИ ВСЕХ РАБОЧИХ, СЛУЖАЩИХ И ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ ВСЕ СВОИ СИЛЫ НАПРАВЛЯЮТ НА УСПЕШНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ И ПЕРЕВЫПОЛНЕНИЕ ПРОМФИНАНА И ВСТУПАЮТ В УДАРНИКИ ПО ДУХУ: «НИ ОДНОГО РАБОЧЕГО ЧЛЕНА ИТР ВНЕ РЯДОВ УДАРНИЧЕСТВА И СОСРЕВОТОВАНИЯ КО 2-му ДНЮ УДАРНИКА».

Партийный и профессиональный актив паровозо-ремонтного завода им. Сталина от имени рабочих завода обращается ко всем выдвинутым завода, работникам в государственности, в послед-



Тов. Есеев — лучший ударник ст. работ, организатор комсомольских ударных бригад, на постройке ст. на им. Монтана в Баку.

Тов. Гордеев — рабочий-ударник прокатного цеха завода им. лейтенанта Шмидта.

Октябрьский прорыв ликвидирован

Октябрьский промфинплан по 2-му участку Дзержинского был перевыполнен в результате всеобщего получения чертежей, стройматериалов, внеурочного изготовления путей, внеурочного исправления неисправных машин, частых остановок бетономешалки, ослабления трудоемкости и т. д.

В ноябре рабочий коллектив выдвинул за устранение этих недостатков. Значительно уменьшился перебор и остановка в работах из-за порчи машин, участок обеспечен чертежами, основательно исправлены вагоны, вывезены пути, разворота электрической борды, против прогульщика, омулянтов.

Благодаря такой работе, процент прогнута в ноябре был доведен до 4,5 против 6,4 в октябре; вовлечены в соревнование 85 проц. рабочих, служащих, инженеров и техников, в ударничестве — 80 проц. Было подписано переключенных договоров по соревнованию и включены на ударничестве левдуарники. Благодаря всему этому, ноябрьский промфинплан по 2-му участку Дзержинского выполнен на 114,5 проц. и ликвидирован октябрьский прорыв.

Трехгорную к ордену Ленина

МОСКВА, 19. (СТА). К своему революционному юбилею, в 25-летнюю годовщину восстания 1905 года, Трехгорка приходит с крупными победами на фронте борьбы за социалистическую пятилетку: промфинплан первых двух месяцев ударного квартала выполнен на 105 проц. На фабрике появились новые волны социалистического соревнования, ударничества, организованно 7 новых бригад имени 1905 года. 37 лучших ударников вступили в партию. На фабрике в этом месте расцвела дружина, устанавливая рекорды и мемориальную доску. Краснопресненские рабочие признали ввиду их выдающихся заслуг бригаду ордену Ленина, а заводской организации представили в награждение рабочих, активных участников декабрьского десятилетия.

Идуцие впереди

В ПЕРВОЙ ДЕНАДЕ ДЕКАБРЯ ЗНАЧИТЕЛЬНО ПОВЫСИЛИ ВЫРАБОТКУ ШЕЛКОМОНТАЖНОЙ ФАБРИКИ: САМТРЕДСКАЯ 10 ДНЕЙ ДЕКАБРЯ ВЫРАБОТАЛА 1.077 КИЛОГРАММОВ ПРОТИВ 1.026 КИЛОГРАММОВ В ТРЕТЬЕЙ ДЕНАДЕ ДЕКАБРЯ; ХОЗНИЦА ВЫРАБОТАЛА 1.095 КИЛГ., ПРОТИВ 1.012 КИЛГ.; ТЕЛОВАРНАЯ РАБОТАЛА 742 КИЛГ., ПРОТИВ 624; ОЗУРГЕТСКАЯ ШЕЛКОМОНТАЖНАЯ ВЫРАБОТАЛА 1.002 КИЛГ. ПРОДУКЦИИ ПРОТИВ 780 ТРЕТЬЕЙ ДЕНАДЕ НОЯБРЯ.

ПО ДАННЫМ ЗАК. ВСХЗ, ЗА ПЕРВУЮ ДЕНАДУ ДЕКАБРЯ ВЫРАБОТКА ПРОДУКЦИИ В ТЕКСТИЛЬНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ЗАКАВКАЗЯ, ПО СРАВНЕНИЮ С ПРЕДЫДУЩЕЙ ДЕНАДОЙ, ЗНАЧИТЕЛЬНО ВОЗРОСЛА. ГИНДИНСКАЯ СУКОННАЯ ФАБРИКА «КРАСНЫЙ АЗЕРБАЙДЖАН» ЗА ДЕСЯТЬ ДНЕЙ ДЕКАБРЯ ВЫРАБОТАЛА 9 ТОНН ПРЯЖИ ПРОТИВ 8,4 ТОНН В ТРЕТЬЕЙ ДЕНАДЕ НОЯБРЯ. ЛЕНИНКАНСКАЯ ПРЯДИЛЬНО-ТКАЦКАЯ ФАБРИКА ВЫРАБОТАЛА 74,9 ТОНН ПРЯЖИ ПРОТИВ 68,6 ТОНН В ТРЕТЬЕЙ ДЕНАДЕ НОЯБРЯ. ТИФЛИССКАЯ КАМБОВЫНО-СУКОННАЯ ФАБРИКА ВЫРАБОТАЛА ПРЯЖИ: КАМБОВЫННО 7,3 ТОННЫ ПРОТИВ 6,8 ТОННЫ И СУКОННО 7,1 ТОННЫ ПРОТИВ 7,2 ТОННЫ.

В таком порядке ежедневно отправлялся военный поезд, пока мы не отключили все станцию.

В 20-м числе декабря из Ростова на Дону мы получили телеграмму, в которой сообщалось, что в Москве началось вооруженное восстание и что на улицах идут ожесточенные баррикадные бои. Мы тут же решили послать в Москву вооруженную помощь, и помощь немедленно была послана с экстренным поездом. Но наша блестящая вооруженная и снабженная всем необходимым сотня отборных храброев опоздала. В Курск она узнала, что восстание в Москве подавлено, и пришлось повернуть обратно. Но восстание в Москве было подавлено, и пришлось повернуть обратно. Но восстание в Москве было подавлено, и пришлось повернуть обратно.

Нефтяную пятилетку — в кратчайший срок

За 18 декабря — 92,8 проц. программы

БАКУ, 19. (СТА). За 18 декабря всеми промыслами Азнефти добыто 32.274 ТОННЫ — 92,8 проц. суточной программы.

ЛЕНИНСКОЙ ГРУППЫ ПРОМЫСЛОВ ДОБЫТО: первый промысел 595 тонн — 101,9 проц., второй — 2.150 тонн — 88,1 проц., третий — 2.100 тонн — 102 проц., четвертый — 800 тонн — 97 проц., пятый — 2.500 тонн — 113,7 проц., шестой — 795 тонн — 96,2 проц., седьмой — 842 тонн — 100 проц., восьмой — 800 тонн — 91,2 проц.

Всего Ленинской группой добыто 10.582 тонн — 99,3 проц.

СУРАХАНСКОЙ ГРУППЫ промыслов добыто: первый промысел 1.775 тонн — 79 проц., второй — 3.700 тонн — 100 проц.

ПЕРЕРАБОТКА НЕФТИ ЗА 15 ДНЕЙ ДЕКАБРЯ

БАКУ, 19. (СТА). За первую половину декабря план переработки нефти выполнен нефтеперегонными заводами Азнефти на 90,5 проц. Переработано нефти 349.306 тонн, из которых получено 17.948 тонн бензина — 84,4 проц. плана, керосина 76.068 тонн — 78,7 проц. полумесячного задания. По сравнению со второй половиной ноября переработка нефти уменьшилась на 5 тысяч тонн. Вместе с тем, выработано керосина за первую половину декабря на 11 тысяч тонн больше, чем в последней половине ноября. Это говорит за то, что качество нефти, отпущаемой заводами, повысилось. Промысла задолжали нефтеперегонным заводам в первой половине декабря около 40 тысяч тонн нефти. Этот прорыв должен быть во что бы то ни стало ликвидирован во второй половине декабря.

Генеральное соглашение союза горняков с Азнефтью

БАКУ, 19. (Наш кор.). Президиум ЦК союза горняков утвердил проект генерального соглашения с Азнефтью, по которому обе стороны обязуются принимать все зависящие меры к выполнению контрольных цифр азербайджанской нефтепромышленности на 1931 год.

На основе встречного промфинплана обе стороны обязуются выполнять в 1931 г. все показатели по производительности труда, зарплате, добыче, бурению, переработке, снижению себестоимости, по технике безопасности, по кадрам, жилищно-коммунальному хозяйству и т. д.

Генеральное соглашение ляжет в основу заключаемых на местах колдоговоров, стороны будут руководствоваться им при регулировании зарплат и технического нормирования.

В ближайшие дни проект генерального соглашения с Азнефтью будет принят на утверждение пленума ЦК азербайджанского центрального профсоюза горняков. После подписания гендоговоров будет подписан и колдоговор.

ВЫСОЧАЙШИЙ МАНИФЕСТЪ.

МЫ, НИКОЛАЙ ВТОРЫЙ, ИМПЕРАТОРЪ И САМОДЕРЖАВЦЪ ВЪСЪЛЮЮЩЕГО СЯ ЦАРЯ ПАСАИИ, ВЪВЕЛИ НОВАЯ ЗАКОНА...

Наконец, под звуки Интернационала и Марсельезы первый воинский поезд тронулся. И распространился по улицам Баку крик: «Свобода, свобода!» Крик этот был услышан в солдатских шлемах поезда, разлетаясь в своем движении на мельчайшие ручейки и вынося политическое сознание в отдельные уголки опрощенной России, в самую гущу крестьянской массы.

В таком порядке ежедневно отправлялся военный поезд, пока мы не отключили все станцию.

В 20-м числе декабря из Ростова на Дону мы получили телеграмму, в которой сообщалось, что в Москве началось вооруженное восстание и что на улицах идут ожесточенные баррикадные бои. Мы тут же решили послать в Москву вооруженную помощь, и помощь немедленно была послана с экстренным поездом. Но наша блестящая вооруженная и снабженная всем необходимым сотня отборных храброев опоздала. В Курск она узнала, что восстание в Москве подавлено, и пришлось повернуть обратно. Но восстание в Москве было подавлено, и пришлось повернуть обратно.

Копия после подавления Москвы генерал Риман тронил железнодорожников по России, а Меллер-Закомельский — в Сибирь, мы еще держались откодо до 25 декабря. В этот день в это число был арестован весь стачечный комитет и власть комитета прекратилась, присутствие оставалось около 20 дней.

С. К.



Отстающих — на буксир

БАКУ, 19. Швейная фабрика № 1 имени Володарского план особого квартала за октябрь, ноябрь и первую декаду декабря перевыполнила на 8 проц.

Основные причины провала: провал из-за поломки машин (было часовой простоя), большой процент выходов на работу (8,4 проц.), остановка машин из-за отсутствия электротранспорта (613 часов простоя) и наконец, перебои в снабжении сырьем.

Президиум АСЦС, отменяя образованную бригаду, предложил А. ЦК союза швейников составить совмест-

ЗА ПЕРВЫЕ ДЕСЯТЬ ДНЕЙ ДЕКАБРЯ, ПО СРАВНЕНИЮ С 3-ей ДЕНАДОЙ ДЕКАБРЯ, ПО ГРУППИ СИНЯГИ ТЕПМ ВЫРАБОТКА СЛЕД. ПРЕДПРИЯТИЯ: ПРОИЗВОДСТВО ЛИТОГРАФСКОГО НАМИНА ЗА 10 ДНЕЙ ДЕКАБРЯ ВЫРАБОТАЛО 247 КВ. МЕТРА ПРОТИВ 204 КВ. МЕТРА В ТРЕТЬЕЙ ДЕНАДЕ НОЯБРЯ; ОЗУРГЕТСКАЯ ШЕЛКОМОНТАЖНАЯ ФАБРИКА ВЫРАБОТАЛА 1.006 КИЛГ. ПРЯЖИ ПРОТИВ 1.222 ТИФЛИССКАЯ ШЕЛКОМОНТАЖНАЯ ФАБРИКА ВЫРАБОТАЛА 22,3 ТЫС. МЕТРА ПРОТИВ 25,5 ТЫС. ОБУВНАЯ ФАБРИКА ВЫРАБОТАЛА 20.541 ПАРУ ПРОТИВ 20.108. НОЖИ ЗАВОД № 2 ВЫРАБОТАЛ 407 КОЖ ПРОТИВ 440 В ТРЕТЬЕЙ ДЕНАДЕ НОЯБРЯ.

Сегодня, 20 декабря, ровно в 6 час. веч. при оргпелле Зак. РКМ у тов. Машинкина (ном. № 10, второй этаж, Руставели, 24) созывается совещание бригады ударников „Заря Востока“

Необходимо присутствие следующих т.т.: Чадрнова (дело Тифлис), Сысова (Грузинское), Церетели (трамвай), Шахназарова (Занко-бумтрест), Ирышева, Коршунова, Яновская (Минерал), Голосова, Ручейщикова, Цадина, Мурадовой.

ШТАБ УДАРНИКОВ БРИГАДЫ «З. В.»

За третью пятидневку декабря

Темп хлебозаготовок заметно повысился, однако решительного перелома все еще нет

Заготовку кукурузы развернуть по большевистски

Хлебозаготовки по ЗСФСР

Хлебозаготовки по ЗСФСР

(По данным Закарпатского на 15 декабря в центнерах)

Table with 4 columns: Name, Plan, Actual, % completion. Rows include АССР, ССР, ССРГ, ЗСФСР.

По последним данным хлебозаготовки по ЗСФСР дали увеличение на 2,9 проц. по АССР — на 4,1 проц. по ССР — на 4,1 проц.

Темп заготовок в ЗСФСР по сравнению с предыдущей пятидневкой заметно повысился (2,9 проц. против 0,5 проц.)

Поправке значительно отстает поступление хлеба от кулацких хозяйств по твердым заданиям.

Отстают заготовка хлеба от неплательщиков, которые в ЗСФСР выполнили на 10 декабря всего 47,9 проц. задания.

В АССР план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

Голодный план заготовок в ССРГ здесь дан несколько уменьшенным по сравнению с планом 1935 года.

В ССРГ план заготовок по твердым заданиям в 1935 году выполнен на 2 проц. Отстают колхозы АССР, давшие на 10 декабря 90 проц. задания.

Свободная заготовка дает перевыполнение плана в ССР и ССРГ при значительном невыполнении — на 20,1 проц. — в АССР.

ХЛЕБОЗАГОТОВКИ

Наша б на все рычаги, отбросить оппортунистическую ставку на самовен, заставить кулака сдать хлеб

Колхозы превышают план

ГОРИ, 19. (Наш кор.). В Горинском районе заготовки кукурузы идут ударными темпами.

Кукурузу — в центр внимания

Инспектор Совхоза по заготовкам кукурузы, обследовав районы Западной Грузии, сообщает, что подготовительная работа к заготовкам кукурузы закончена по всем районам.

Подготовительная работа закончена

Инспектор Совхоза по заготовкам кукурузы, обследовав районы Западной Грузии, сообщает, что подготовительная работа к заготовкам кукурузы закончена по всем районам.

Упорно задерживают сдачу складов

ЗУГДИДИ, 19. (Наш кор.). Несмотря на ряд телеграфных распоряжений, местная потребительская организация и отделение Пленбюро задерживают передачу складов Совхозу.

Неграмотные кассиры

СЕНАКТИ, 19. (Наш кор.). Кассиры, посланные в район для заготовки кукурузы, не умеют вести бухгалтерию.

Заготовка началась — промтоваров нет

СУХУМ, 19. (Наш кор.). Заготовка кукурузы в районах Абхазии началась на 15 декабря.

ВСТРЕТИТЬ ТРЕТИЙ ГОД ПЯТИЛЕТКИ

Последняя декада декабря — ударная декада размещения займа

Перевыполнить контрольное задание по займу

Выполнение плана особого квартала в значительной степени зависит от успешности мобилизации денежных ресурсов.

К юбилею 1905 года

Не выполнены задания и по неорганизованному сектору. По Азербайджану и по Армении контроль за выполнением заданий должен быть усилен.

Перевыполнили задание

ТОУКАЛЫ, 19. (Наш кор.). В ответ на высылку «Левых» и правых оппортунистов Шамширский район перевыполнил задание по займу «Пятилетка» в четыре года.

Дополнительная подписка разрабатывается

В Закарпатском округе разрабатывается дополнительная подписка на заем «Пятилетка» в четыре года.

В центре — подпольная типография в 1905 году на Алабаре

В центре — подпольная типография в 1905 году на Алабаре

ВСТРЕТИТЬ ТРЕТИЙ ГОД ПЯТИЛЕТКИ

Последняя декада декабря — ударная декада размещения займа

Перевыполнить контрольное задание по займу

Выполнение плана особого квартала в значительной степени зависит от успешности мобилизации денежных ресурсов.

К юбилею 1905 года

Не выполнены задания и по неорганизованному сектору. По Азербайджану и по Армении контроль за выполнением заданий должен быть усилен.

Перевыполнили задание

ТОУКАЛЫ, 19. (Наш кор.). В ответ на высылку «Левых» и правых оппортунистов Шамширский район перевыполнил задание по займу «Пятилетка» в четыре года.

Дополнительная подписка разрабатывается

В Закарпатском округе разрабатывается дополнительная подписка на заем «Пятилетка» в четыре года.

В центре — подпольная типография в 1905 году на Алабаре

В центре — подпольная типография в 1905 году на Алабаре



Незаконный орган казачьего союза РСДРП газета «Брест» и ее редакция.

Хроника юбилея 1905 года

20 декабря, в 6 часов вечера, в клубе имени Пашаева состоится торжественное заседание...

Справочный отдел

В календаре от ЦК КП (б) Грузии в 1935 году, 12 ч. 12 стр. 12 стр.

Сделайте!

10-беседка врача (из груз. яз.), 10-беседка врача (из груз. яз.)

Ваночки

Будничная жена Наталья Александровна Пашаева...

Александра Эрадзе

Местком Правления ЗАКГОСТАРА...

Ваночки

Сектор капитального строительства ВСНХ ЗСФСР...

Суббота, 20 декабря. Утром в театре «Юные зрители»...

Воскресенье, 21 декабря. Красный мак. Князь Игорь.

20, 21, 22 и 23 декабря последние процальные гастроли Московского театра.

Новая художественная картина «Угубзиара».

2-я неделя постановки художественной «ДБРК ЗАУР».

2-я неделя «ЦИРК ПОМЕРДА».

СЕТЯМИ И ЕЖЕДНЕВНО ГАСТРОЛИ 1-го МОСКОВСКОГО ГОСИРКА.

Началась подготовительная работа по частке аппарата.

Издательство «Заря Востока» открыта подписка на 1931 год.

Машинист-деловод считать недостоверными.

Если вы неаккуратно получаете газету «Заря Востока».

Куплю отрез на мужской костюм.

Продается мальцевская пачка.

Похищен патент Г.И. Гурганова.

Лечебный коллектив врачей-специалистов для прихода.

Продается мальцевская пачка.

Оргбюро Крайкома союза строителей.

1-го Закарпатского съезда профсоюза строителей рабочих.

Общество протестантского туризма.

С 15 декабря открываются зимние маршруты.

Издательство «Заря Востока» открыта подписка на 1931 год.

Машинист-деловод считать недостоверными.

Если вы неаккуратно получаете газету «Заря Востока».

Куплю отрез на мужской костюм.

Продается мальцевская пачка.

Похищен патент Г.И. Гурганова.

Лечебный коллектив врачей-специалистов для прихода.

Продается мальцевская пачка.

Большая ежедневная газета ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ.

Уполномоченная ЦСР Грузии в Аджарстане.

Закарпатское отделение Всесоюзного научно-исследовательского лесного института.

Зачные гусынки родились.

Большая пачка.

Если вы неаккуратно получаете газету «Заря Востока».

Куплю отрез на мужской костюм.

Продается мальцевская пачка.

Похищен патент Г.И. Гурганова.

Лечебный коллектив врачей-специалистов для прихода.

Продается мальцевская пачка.

Большая ежедневная газета ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ.

Уполномоченная ЦСР Грузии в Аджарстане.

Закарпатское отделение Всесоюзного научно-исследовательского лесного института.

Зачные гусынки родились.

Большая пачка.

Если вы неаккуратно получаете газету «Заря Востока».

Куплю отрез на мужской костюм.

Продается мальцевская пачка.

Похищен патент Г.И. Гурганова.

Лечебный коллектив врачей-специалистов для прихода.

Продается мальцевская пачка.

Большая ежедневная газета ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ.

Уполномоченная ЦСР Грузии в Аджарстане.

Закарпатское отделение Всесоюзного научно-исследовательского лесного института.

Зачные гусынки родились.

Большая пачка.

Если вы неаккуратно получаете газету «Заря Востока».

Куплю отрез на мужской костюм.

Продается мальцевская пачка.

Похищен патент Г.И. Гурганова.

Лечебный коллектив врачей-специалистов для прихода.

Продается мальцевская пачка.

Продается мальцевская пачка.